
 

Comunicat de presă finalizare proiect 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!" 

 
 

 U.A.T. COMUNA VORONA, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului intitulat  „Dotarea 

cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar, în comuna Vorona, județul 

Botoșani” cod F-PNRR-Dotari-2023-5361, finantat prin Planul National de Redresare si Rezilienta, Pilonul VI. 

Politici pentru noua generație\Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete 

pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație 

și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ 

profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\Investiția 9. 

Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 

6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în 

sistemul de învățământ preuniversitar\Investiția 11.Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și 

laboratoarele/atelierele școlare; titlu apel: ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 

unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, Competitia 2023 

Obiectivul general al proiectului a constat în asigurarea infrastructurii si a resurselor tehnologice necesare pentru 

unitatile de invatamant preuniversitar, cu accent pe zonele defavorizate (in special, zonele rurale), pentru a permite 

accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare informatice si echipamente dedicate, in baza contractului de 

finantare nr. 1165DOT ⁄ 16.08.2023. 

Impactul investitiei  

Proiectul a contribuit la realizarea obiectivului specific al Componentei C15: Educație, prin promovarea 

investiţiilor în sistemul de învăţământ, orientate către creșterea capacității de reziliență a sistemului de învățământ. 

În acest sens, s-a realizat modernizarea infrastructurii educaționale existente, precum și dezvoltarea procesului de 

digitalizare, facilitând adaptarea la cerințele actuale și viitoare. 

Totodată, proiectul a avut ca rezultat crearea unui mediu educațional modern, incluziv și stimulativ, care susține 

performanța, gândirea critică și comportamentul responsabil, în concordanță cu obiectivele asumate de unitățile 

de învățământ beneficiare. 

Obiectivele specifice realizate:  

- s-a realizat dotarea cu echipamente digitale, mobilier si materiale specifice a Liceului Tehnologic „Stefan cel 

Mare si Sfant” precum si a scolilor  din comuna Vorona, judetul Botosani; 

- s-au înființat laboratoare si cabinete in cadrul scolilor din comuna Vorona, judetul Botosani.  

Valoarea totală a proiectului este de 1.649.365,25 lei, din care valoare eligibilă din PNRR fara TVA 

1.386.021,22 lei si valoare TVA aferenta cheltuielilor eligibile din PNRR 263.344,03 lei. 

Data de început a proiectului este 01.08.2023, iar data de finalizare este 31.03.2026, durata de implementare a 

acestuia fiind de 31 luni. 

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-5361 

Date de contact: Primar – SERGIU-MARIAN DASCALU 

U.A.T. COMUNA VORONA cu sediul în comuna Vorona, satul Vorona, judetul Botosani, telefon: 0231588604, 

e-mail: uat@comunavorona.ro  

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educatiei 

finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 
 

„Continutul acestui material nu reprezinta in mod obligatoriu pozitia oficiala a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României!” 
        

“PNRR.Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 
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